

合肥出台就业税收优惠新政 失业人员创业享三年减免税

星报讯(记者 张健) 日前,合肥市人社局等5部门联合下文,对促进就业有关税收优惠政策作出规定。今后,无论是失业人员自己创业,还是企业吸纳失业人员,都会享受到一定的税收优惠。

据了解,对持《就业失业登记证》中的登记失业半年以上人员、零就业家庭、享受城市居民最低生活保障家庭劳动年龄内的登记失业人员、毕业年度内高校毕业生从事个体经营(除建筑业、娱乐业以及销售不动产、转让土地使用权、广告业、房屋中介、桑拿、按摩、网吧、氧吧外)的,在3年内按每户每年8000元为限额依次扣减当年各种税费。

对商贸企业、服务型企业(除广告业、房屋中介、典当、桑拿、按摩、氧吧外)、劳动就业服务企业中的加工型企业、街道社区具有加工性质的小型实体,当年新招用持《就业失业登记证》的国有企业下岗失业人员、国有企业关闭破产需要安置的人员、国有企业所办集体企业(即厂办大集体企业)下岗职工、享受最低生活保障且失业1年以上的城镇其他登记失业人员,与其签订1年以上期限劳动合同并依法缴纳社会保险费的,在3年内按实际招用人数予以定额依次扣减各种税费。定额标准为每人每年4800元。

如果符合上述条件,可以向合肥市人

社局就业服务管理中心提出税收优惠认定申请。经认定符合条件,从事个体经营的登记失业人员,可持经认定的申请表、就业失业登记证原件等材料,向所在地主管税务机关申请减免税。审核通过的话,免税期限从审核确认的当月起计算,一免三年。符合条件的企业可持人社部门确认的《企业吸纳失业人员认定申请表》、就业失业登记证原件、《企业实体吸纳失业人员认定证明》等材料,向所在地主管税务机关申请减免税。审核通过的话,减免税期限在本会计年度内确定,次年再确定当年可扣减税额。企业自吸纳失业人员的次月起享受税收优惠政策。

连降三周的蔬菜止跌了 本周,市民“菜篮子”拎的“很稳”

星报讯(记者 董艳芬 王玉) 10月下旬以来,受惠于周边县市多品种地产菜大量上市,合肥蔬菜连续三周下跌,“一元菜”品类多达5-6种以上。不过,本周以来,省城蔬菜价格止跌维稳,除鸡蛋价格略降以外,各类蔬菜、肉类价格波动不大。

记者昨日从合肥周谷堆市场了解到,本周畜禽肉类市场日均交易量270吨左右,肉价平稳,白条统货10.30元/500g,与上周持平。主要是猪肉白条肉及冷鲜肉的交易量持续攀升,正式步入猪肉销售的旺季,肉价保持稳定,基本结束了猪肉的偏高价位,已经有许多市民开始买肉腌制香肠。

此外,一直以来的“不蛋定”在本周继续“跌跌不休”,价格再次出现下降。目前市场上的零售价46元/500g,这主要是目前鸡蛋产地货源充足,预计,后市蛋价也不会大幅波动。

患病女子昏睡街头 民警病床前彻夜守护

星报讯(记者 张敏) 11月11日夜23时许,省城包河巡警605巡控车接到报警称,巢湖路与芜湖路交口的路边,一妇女昏迷不醒,民警火速赶到后,发现女子脸色苍白,眼睛紧闭,于是拨打了120急救电话。

该女子很快被送往省立医院,为了尽快找到女子的家人,民警对女子身份展开调查,却只找到一张身份证,求助辖区派出所,但仍然无法联系上该女子家人。为了尽快安排救治,民警主动向院方担保,像家人般彻夜守在医院陪同女子检查……

次日上午8点多钟,终于联系上女子的家人。据其家人介绍,女子平日里精神状况不太好,需服药稳定情绪。“11号下午因与邻居拌嘴,整个人消沉,结果晚上服药……”其丈夫回忆,在发现妻子离家长期未归时,检查发现她平常服用的药物少了许多,怀疑晚上妻子服用过多药物。

据医生介绍,目前解某身体状况不佳,服药过多导致处于昏迷状态,正接受洗胃治疗,排空腹中残余药物,“如果三五天还未苏醒,可能会有生命危险。”

合肥机场“上马”激光驱鸟

小鸟和飞机发生碰撞,每年都会发生,为了保护小鸟,同时又能保护飞机的安全飞行。昨日合肥机场启用了一套激光驱鸟系统。据悉,合肥机场通过近3个月的现场试用监测,结果表明:在自动激光驱鸟设备的作用时间和区域内,骚扰机场的鸟儿数量明显减少了。



蒋小东
记者 王玉/文 黄洋洋/图

男子撒下大量钞票后从高架桥上跳下

星报讯(记者 张敏) 昨日下午17时30分许,在省城金寨路高架桥柴油机厂一段,一年轻男子从高架桥上跳下。

记者赶到现场时,男子已被送往省立医院(南区),地上只留下一点血迹。据当时在现场的两名女子称,事发前曾发现空中飘着大量零散的钞票,“有整张一百的,也有零钱。”众人还未反应过来时,

一部手机从桥上抛下。“快让开,给我让开!”男子冲着高架桥下的众人一声喊道,随后语音未落,“砰”的一声响就从桥上跳下落地……

众人被眼前一幕吓懵了,但很快有市民纷纷上前,将抛撒路面的钞票逐一捡起,连同那部摔烂的手机放在男子兜里,并拨打了急救电话。将伤者送医院后,男

子很快又表现出强烈的求生欲望,甚至朝医护人员说:“赶紧救救我,治好我”。

据了解,男子姓纪,27岁,但始终不肯透露跳桥的具体原因,甚至不愿向好心救治的医护人员提及一句。经诊断发现,纪某全身多处骨折,但没有生命危险。目前,警方也在查找男子的具体身份信息。

今年在肥打工不愁讨薪难

合肥全面监督施工单位发放农民工工资

星报讯(张广军 星级记者 徐涛) 记者昨日从合肥市城乡建设委建筑事务管理处获悉,目前该处已启动了2012年春节前建设领域民工维权维稳工作,并拿出多项新举措,防止拖欠农民工工资现象发生。

据了解,即日起至12月20日前,合肥

将全面排查全市1700多个在建项目,掌握项目的农民工支付情况,并逐个建立在建项目工程款和农民工工资支付情况信息档案。一旦发现哪个项目资金不足,将及时责令项目停止继续购进工程材料,把有限的资金优先保障农民工工资;对那些资金严重不足的项目,将责令其停工,以防

止农民工工资“窟窿”进一步扩大。

合肥市同时要求,建设单位对所投资建设的工程款拨付负全责,在拨付工程项目的各类款项时,应优先支付施工单位工程款,并监督施工单位的农民工工资发放;施工总承包企业因违法分包、使用“包工头”而造成农民工工资拖欠,由总承包企业“埋单”。

“热带鱼”给小镇带来“铁饭碗”



星报讯(王振娅 记者 张健) 从2005年肥西县高刘镇启动新桥机场(因其航站楼形状被比喻为“热带鱼”)场址备选工作开始,这个以前不知名的小镇突然名气高涨,并开始进入其“鱼缸”的角色。如今,那条“热带鱼”已经“游”进来,从经济方式到居民观念,这里都在发生着积极的变化。

高刘镇纪委副书记熊运平昨日向记者介绍,新桥机场建设共拆迁5个村,涉及约3000人。这些居民目前已陆续入住专门建成的42栋楼房组成的安置小区里。“这些楼房全部为框架结构,质量在全镇算是最好的。”

除了居住环境,变化的还有人们的劳动方式。据了解,包括失地农民在内,目前每天都有两千高刘人工作在机场等建设工地上,一个壮劳力每天的收入在150元左右,较以前可谓有很大的改观。对于未来,徐世雷表示,肯定要“靠鱼”吃饭,临空产业园、商业配套、服务业等都是高刘人就业、创业的好“舞台”。

摸得着的是环境的变化,看得见的是数字的攀升,潜移默化的是高刘人观念的更新。家住原连环村的王克成向记者讲起新桥机场,言语中充满了兴奋和激动:“机场选在我们这里,小镇像坐上飞机,一下子拉近了与大城市的距离,现在我们高刘人觉得自己很‘高级’。没了地不是就没了依靠,我们现在要准备迎接全省、全国甚至全世界的客人,做好服务工作,对我们来说也就有了一个牢靠的饭碗。”

关节“疼痛、积水、僵硬” 治病要有专用药

骨关节炎,根源在于关节软骨的退行性变引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤、风湿类风湿性关节炎等,很多人变得步履蹒跚,上下楼时关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形……不得不在轮椅上度过余生。

“仙草骨痛贴”专门针对关节“疼痛、积水、僵硬”病症研制而成,贴敷患处,药力能直接透皮入骨,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速消除无菌性炎症,钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,迅速解除关节疼痛……

北京吴先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎,严重时每月至少抽2次积液,两天打一次封闭,不到五十岁就拄上了拐杖,不得已做了手术,结果仍没有好转……痛苦之中,突然发现发现了“仙草骨痛贴”,用后次日就有效果,不

到两个礼拜,已能走五六里路,据吴先生女儿介绍,其父治病,所花费用高达好数万元……而用“仙草骨痛贴”,仅几百元就基本解除症状,这令大叔全家都感到十分惊喜!

治病要详细看好说明书,选针对病症和病根的药才能把病治好,“仙草骨痛贴”一个批号只有一个产品,疗程短,针对性强,疗效最好,上市六年来已经经过无数病人的严格考验,产品质量保证。外地免费邮寄,药到付款。

另有“仙草活骨膏”专门治疗有颈椎病、腰间盘突出(膨出)、椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生引起的脖子酸胀,头疼头晕,手指麻木,腰部酸疼,坐骨神经疼,腿脚麻木胀痛,腿软无力,走不成路等症状。

咨询电话:0551-2909886
销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)
琥珀大药房(市第一人民医院西20米)